

СЛОВО О ДЕПУТАТАХ

Депутатами избирают людей достойных, активных и трудолюбивых. Это, как правило, передовики производства, лучшие работники. Когда мы попросили секретаря парткома совхоза «Яшкинский» Ф. М. Игловского назвать депутата местного Совета, он назвал механизатора из Дубровки Михаила Максимовича Зайцева. Он бессменный депутат с 1969 года, много лет был председателем постоянной комиссии по сельскому хозяйству, активно работал не только на заседаниях, но и трудом своим выполнял принимаемые на них решения. Михаил Максимович — передовой механизатор, награжден двумя орденами. Нынешней осенью перевыполнил обязательства на вспашке зяби.

Механизатор М. М. Зайцев является членом исполкома Дубровского сельского Совета. **НАШ КОРР.**

Ильиче Поломошненский сельский Совет во втором и третьем кварталах занимал первое место среди сельсоветов области. Мы два раза получили переходящее Красное знамя и денежные премии. Добились этого потому, что наши депутаты — люди активные, добросовестные, душой болеющие за свой родной совхоз.

Если начать рассказывать, то можно перечислить почти всех. Они заслужили этого. Но все же и среди хороших есть лучшие. Анна Моисеевна Фурман живет в Воскресенке, пенсионерка, мать многочисленного семейства. Она — депутат нескольких созывов. Люди идут к ней с горем и радостью. И все их беды Анна Моисеевна принимает как свои собственные. Нынешним летом, например, она организовала жителей деревни, и все сообща отремонтировали колодец. Выполняет А. М. Фурман и еще одно немаловажное поручение: собирает с населения сельскохозяйственные налоги и страховку. И с этим справляется очень хорошо: должников у нее нет.

К Дмитрию Яковлевичу Сардушкину избиратели идут с разными просьбами. Особенно часто обращаются к нему пенсионеры и инвалиды с просьбой о вывозе дров, сена, угля. И депутат делает все, что зависит от него. Во всяком случае и пенсионеры, и инвалиды, и работники хлебоприемного пункта всегда находят поддержку у Дмитрия Яковлевича, старейшего депутата сельского Совета.

Очень много нынче сделал для благоустройства своей деревни депутат Владимир Степанович Мурашов. По его настоянию была сделана в Мохове дорога: заасфальтирована и засыпана гравием.

Никогда не отказывается от поручений депутат Виктор Федорович Панчищев. Надо сказать, что делает все основательно, добросовестно.

Учительница, депутат сельского Совета Евдокия Анисимовна Журавлева очень часто встречается со своими избирателями, внимательно выслушивает наказы. И пока не выполнит их, покоя от нее не будет.

Разные люди наши депутаты. Каждый работает так, как подсказывает долг, совесть. Наверное, поэтому дела в Поломошненском сельском Совете идут неплохо.

В. ШРАЙНЕР,
председатель сельсовета.

ЧЕЛОВЕК ВЫСОКОГО ДОЛГА

Говорят, сколько людей, столько и характеров. И каждый из нас по своему разумению, по складу характера понимает, а стало быть, относится к выполнению основных обязанностей граждан, записанных в Конституции СССР. При этом мерой руководства для каждого из нас является чувство ответственности перед обществом. Это чувство воспитывается в каждом из нас нашим социалистическим укладом.

Сегодня хотелось бы рассказать о человеке, о котором все товарищи по работе на цемзаводе говорят, что он обладает высоким чувством ответственности. Его знают на заводе многие — это Петр Ильич Тиунов.

Вот как отзывался о нем заместитель главного бухгалтера цемзавода Василий Андреевич Виншу.

— Что подкупает в Петре Ильиче? Я бы сказал прежде всего скромность, честность, добросовестность. Если он взялся за дело, обязательно доведет его до конца. Тиунова я знаю без малого 20 лет. Встречаясь с такими людьми, хочется быть похожим на них, следовать их примеру.

Недавно Петру Ильичу предложили на время отпустить заместить начальника транспортного цеха. Это очень трудный участок работы. И, несмотря на то, что Петру Ильичу осталось до ухода на пенсию два месяца, он согласился.

Заместитель директора Александр Дмитриевич Еремин:

— На Петра Ильича всегда можно положиться. Он очень внимателен к людям, умеет с ними работать. Не более двух недель он проработал в транспортном цехе, а уже провел собрание с ра-



ботниками. Думаю, тот факт, что после аванса в цехе не было как обычно случая прогулов, это результат его воздействия на коллектив.

Директор завода Иван Осипович Яремчук:

— Тиунов — человек исключительно высокого чувства долга. Без преувеличения можно сказать, какой бы участок работы ему ни поручили, с делами справится. Вдумчивый работник. Хочу еще раз подчеркнуть, вдумчивый, не верхотняк. Что греха таить, есть еще у нас среди руководителей такие, кто умеет лишь задачи ставить.

Петр Ильич прежде всего досконально изучит все, что будет входить в его компетенцию, и уж тогда действует наверняка.

Заводу требовался юрист. Обсуждали кандидатуры,

кого бы поставить. Пришли к единому мнению: Петра Ильича Тиунова. И не ошиблись. Не имея юридического образования, он перечитал немало специальной литературы, изучил инструкции и устав железнодорожного транспорта, и своей деятельностью помог сэкономить немало средств.

Недавно нам пришлось решать один спорный вопрос с товарной конторой станции Яшкино. Петр Ильич, как исполняющий обязанности начальника транспортного цеха, стал отстаивать интересы завода. Работницы товарной конторы в своих нападках на Тиунова дошли чуть ли не до оскорблений. «Вам делать нечего, — выговаривали они Петру Ильичу. — Выслушивайтесь. Инструкции выписываете». Хотя эти инструкции они должны

бы были знать не хуже Тиунова. А будь другой человек, который бы относился к порученному делу спустя рукава, таких слов, наверное бы, не услышал.

Этот случай, по-моему, характеризует Петра Ильича, как человека высокого долга, принципиального.

А вот что говорит о Тиунове секретарь парткома цемзавода Иван Алексеевич Зубцов:

— Должен сказать, что и как коммунист Петр Ильич Тиунов является собой пример партийной принципиальности. Петр Ильич всегда добросовестнейшим образом выполняет партийные поручения. Он — председатель головной группы народного контроля. Всегда у него имеется конкретный план работы, проводятся рейды, проверки. Инициативный коммунист, он вносит предложения по улучшению работы парторганизации. По его предложению партком рекомендовал всем секретарям цеховского бюро заслушать на партсобраниях или заседаниях бюро председателей постов народного контроля о работе постов.

У Петра Ильича Тиунова есть такое жизненное правило: не отказываться ни от какой работы, если он чувствует, что сможет принести пользу обществу.

Приносить пользу обществу... Это на наш взгляд является высшим критерием нравственности, чувства долга перед обществом. И Петр Ильич своими делами, поступками стремится неукоснительно следовать этому правилу. И не только сам следует, а как коммунист, гражданин своим авторитетом, своим воздействием стремится ненавязчиво прививать это чувство другим людям. Подтверждением этому служит вся его сорокачетырелетняя трудовая деятельность.

Б. ЕРШОВ.

На снимке: П. И. Тиунов.



ИЗБРАННИК НАРОДА

Большинство в нашем поселке Татьяну Артамонову знает как библиотекаря школы № 1. Но вот уже несколько лет она — депутат поселкового Совета и ведет эту работу очень добросовестно. За последние полтора года Татьяне Артамоновой как члену постоянной поселковой комиссии по народному образованию и культуре много раз приходилось к сессиям и заседаниям исполкома готовить различные вопросы. И всегда ее справки — самые подробные и интересные.

Вот совсем недавний случай. Готовились к сессии, на которой должен был рассматриваться вопрос о том, как на предприятиях и в организациях поселка работают с письмами, жалобами и заявлениями трудящихся. Татьяне Артамоновой было поручено проверить эту работу на хлебозаводе и в комбинате бытового обслуживания. Не один раз пришлось ей сходить в КБО. Не ограничившись проверкой в Доме быта и разговором с руководителями комбината, Татьяна Артамонова побывала в парикмахерской, в сапожном и во всех остальных цехах, поговорила с людьми. На сессии она сказала:

— У нас вроде вошло в привычку ругать работников службы быта. Но познакомившись ближе с их работой, я поняла, что все стараются работать добросовестно и хорошо. Жалоба в их адрес — исключительный случай.

И, конечно же, ближе всех дел для депутата Артамоновой — дела своей школы. Во время подготовки вопроса о шефстве предприятий поселка над школами Татьяна Артамонова высказала надежду, что после рассмотрения этого вопроса на исполкоме поссовета положение изменится в лучшую сторону.

Вот так депутат поселкового Совета, очень скромный и добросовестный человек, Татьяна Артамоновна Артамонова помогает исполкому решать важные вопросы.

Т. МАТВЕЕВА,

секретарь исполкома поссовета.
На снимке: Т. А. Артамонова.

Фото А. Локка.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

5 декабря 1936 года чрезвычайный Восьмой съезд Советов СССР утвердил ныне действующую Конституцию СССР. В ознаменовании исторического события съезд Советов объявил 5 декабря всенародным праздни-

ком — Днем Конституции СССР.

Общая численность населения Советского Союза на 1 июля 1974 года достигла 252 миллионов человек. На начало 1974 года 84 процента всего населения составляли люди, родившиеся после Великой Октябрьской

социалистической революции.

В нашей стране имеются два дружественных класса — рабочий класс и колхозное крестьянство. Рабочие и служащие составляют 81,3 процента населения страны (из них рабочие 60,3 процента), колхозное крестьян-

ство и кооперированные кулаки — 18,7 процента.

Интеллигенция — значительная часть населения страны. Численность работников, занятых преимущественно умственным трудом, составляет 34 миллиона человек.